

GUVERNUL ROMÂNIEI



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU ROMI

GUVERNUL ROMÂNIEI
AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU ROMI
REGISTRATURĂ
Nr. /
Data: 18 04 2013

ANUNȚ SELECȚIE DE OFERTE

Agenția Națională pentru Romi lansează apelul de proiecte pentru programul „Anul european al cetățenilor”, în valoare totală de 1,900.000 lei. Programul este destinat realizării unor proiecte, acțiuni, evenimente realizate la nivel local, județean, regional, național sau de reprezentare la nivel internațional de către *solicitanți*, persoane juridice de drept public ori privat autorizate, respectiv înființate în condițiile legislației române.

Cadrul legal al selecției de oferte îl constituie Legea nr.5/2013 privind Legea bugetului de stat pentru anul 2013 și Legea nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general.

Scopul programului „Anul european al cetățenilor” este creșterea participării actorilor sociali la implementarea *Strategiei de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității romilor pentru perioada 2012 -2020*, adoptată prin Hotărârea Guvernului nr.1221/2011, conform metodologiei de finanțare afișată pe site-ul instituției: www.anr.gov.ro.

Toate proiectele și acțiunile cuprinse în programul „Anul european al cetățenilor” se vor încadra în unul dintre domeniile de acțiune ale Strategiei de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității romilor pentru perioada 2012 -2020.

Prioritățile Agenției Naționale pentru Romi cuprinse în programul „Anul european al cetățenilor” sunt cuprinse în următoarele domenii tematice:

1. Promovarea și afirmarea drepturilor culturale ale minorității romilor, combaterea discriminării și promovarea egalității de șanse.
2. Proiecte/acțiuni de promovare a educației și protecția copilului
3. Proiecte/acțiuni de promovare a sănătății și a educației pentru sănătate
4. Proiecte/acțiuni de dezvoltare comunitară

Tipurile de acțiuni specifice domeniilor tematice sunt prevazute în metodologia de finanțare afișată pe site-ul instituției: www.anr.gov.ro.

Solicitanții pot fi organizații neguvernamentale și/sau instituțiile administrației publice. Sunt încurajate proiectele inclusive, desfășurate în parteneriat, între sectorul ONG, sectorul privat și instituțiile administrației publice.

Calendarul sesiunii de selecție este afișat pe site-ul instituției: www.anr.gov.ro.

Propunerile de finanțare pot fi trimise prin poștă sau pot fi depuse în plicuri închise la secretariatul Agenției Naționale pentru Romi din Splaiul Independenței nr 202 A, et 8, cam 23, sector 6, București.

Informații suplimentare la tel.: 021.311.30.48 și pe site-ul ANR: www.anr.gov.ro.

PREȘEDINTE

Daniel VASILE

